

6+

Общественно-политическая газета Казанского района

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям  
и молодёжной политике Тюменской области

# Наша жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

6 апреля  
2022 года  
СРЕДА  
№ 28 (10853)Выходит 2 раза в неделю:  
среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

ПОДПИСКА-2022

Цена  
снижена

С 4 по 14 апреля Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки на второе полугодие 2022 года. В период подписной кампании выписать районную газету «Наша жизнь» можно по сниженной цене.

Воспользуйтесь предоставленной возможностью и не расставайтесь с любимым печатным изданием.

Редакция

В НЕСКОЛЬКО СТРОК  
ОБО ВСЁМНалоговые  
льготы

Начал действовать очередной пакет мер, направленных на поддержку бизнеса и граждан в условиях санкций. Налог на доходы физических лиц с процентных доходов по банковским вкладам в 2021 – 2022 годах отменят.

Кадастровая стоимость имущества и земли для исчисления налога для физических лиц будет зафиксирована на уровне 1 января 2022 года. Налог на роскошь будут выплачивать владельцы автомобилей стоимостью 10 миллионов рублей и выше, приобретённых после 1 января 2022 года. Российские гостиницы освобождаются от уплаты НДС.

Статус  
ветеранов

С апреля в силу вступит закон, согласно которому участников спецоперации на Украине и тех, кто принимал участие в боях на территориях Донецкой и Луганской народных республик, признают ветеранами. Этот статус позволит им претендовать на налоговые, транспортные, земельные и жилищные меры социальной поддержки, предусмотренные в России для ветеранов боевых действий, а также получить льготы при оплате коммунальных платежей.

Весенний  
призыв

С 1 апреля в России стартовала весенняя призывная кампания, которая продлится до 15 июля.

Под призыв подпадают годные к службе молодые люди в возрасте от 18 до 27 лет. В соответствии с указом Президента в вооружённые силы и другие структуры, где предусмотрена военная служба, будет направлено 134,5 тыс. человек. Срок службы в 2022 г. для срочников останется прежним – 12 месяцев (ст. 38 закона № 53-ФЗ от 28.03.1998 г. с учётом изменений).

Информация подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

## Партнёры по бизнесу снова вместе



Делегация Казанского района охотно приняла приглашение посетить сельскохозяйственную выставку «Тюмень АгроВ – 2022»

31 марта и 1 апреля в посёлке Винзили Тюменского района прошла пятая по счёту агропромышленная выставка «Тюмень АгроВ – 2022», в которой приняла активное участие делегация из Казанского района. За два дня работы выставку посетили более одной тысячи представителей агробизнеса из 30 компаний Тюменской, Омской, Ростовской, Свердловской и Московской областей, Алтайского края, Санкт-Петербурга, Республики Башкортостан и Беларуси.

НЕ ПОТЕРЯЮТ  
ПОКУПАТЕЛЕЙ

На мероприятие товаропроизводители прибыли рано утром. Процедура регистрации участников была недолгой и позволила до официального открытия выставки пообщаться с давними партнёрами, познакомиться с новыми участниками сельскохозяйственного рынка поставок техники и оборудования.

Отметим, что из-за пандемии коронавирусной инфекции выставка не проводилась два года, но сейчас это стало возможным благодаря стабилизации эпидемиологической обстановки. Что изменилось за это время? Многое, к примеру, заметно расширился модельный ряд заводов – изготовителей тракторов, комбайнов, прицепного оборудования и сельхозмашин. Компания «Ростельмаш» традиционно выставила зер-

рудование. Специалисты отмечают, что на отдельные виды продукции стоимость возросла как минимум в два раза.

## ВОПРОС ЦЕНЫ И КАЧЕСТВА

По мнению официальных представителей, одним из поводов для роста цен на технику стал скачок курса доллара в условиях санкций, введённых недружественными странами в отношении РФ. Кроме того, подорожал металл и все комплектующие, которые используются для сборки машин. Рынок сельхозтехники немедленно отреагировал на геополитическую ситуацию в мире, подняв цены на продукцию. Эксперты утверждают, что в краткосрочной перспективе ситуация должна стабилизироваться, а цены откатиться назад, это позволит сделать технику более доступной для аграриев. Сейчас, по словам многих представителей сельхозпредприятий, не время покупать подорожавшую технику. Необходимо взять паузу, сосредоточиться на предстоящей посевной. Есть вопросы и к качеству продукции, производимой компаниями. К примеру, главный инженер

ООО «Сельхозинтеграция» Юрий Плесовских высказал ряд претензий представителям «Гомсельмаш» по поводу некоторых дефектов в зерноуборочных комбайнах «Полессе». Белорусские коллеги внимательно выслушали наших товаропроизводителей, пообещали отреагировать на замечания и устраниить технические неполадки на уровне завода-изготовителя. Также инженеры отметили низкое качество запасных частей. Если оригинальные узлы, детали и прочие комплектующие имеют длительный срок службы, то заменённых едва хватает на один сезон.

## ВАРИАНТЫ ВСЕГДА ЕСТЬ

На ограничение поставок из недружественных стран немедленно отреагировали партнёры из Китая. Они выставили модельный ряд тракторов и прицепного оборудования. Участвовать в отечественном импортозамещении с радостью согласились производители из братской Сербии, которые представили широкий выбор закрытых подшипников взамен итальянских.

(Окончание на 2 стр.)  
Фото Андрея ЗАДОРОЖНЫХ

## Погода в Казанском

Gismeteo  
прогноз погоды07.04  
четвергскорость ветра  
9 – 15 м/с, Ю/З

+10 ☁

+2 ☀

+8 ☀

08.04  
пятницаскорость ветра  
6 – 7 м/с, С/З

+3 ☁

09.04  
субботаскорость ветра  
2 – 3 м/с, Ю/З

+12 ☁

+7 ☁

## ДЕЛА АГРАРНЫЕ

# Партнёры по бизнесу снова вместе

(Окончание. Начало на 1 стр.)

А машиностроители из Алтайского края, чья продукция выходит под брендом «Алмаз», составили серьёзную конкуренцию зарубежным аналогам в производстве почвообрабатывающих орудий и запасных частей к ним.

По словам представителя завода Юлии, на алтайском заводе производится 80 процентов комплектующих всего российского рынка почвообрабатывающей техники. «Омский завод по производству сеялок использует наши сошники, в принципе, все высевающие органы нашего производства. Дисковые бороны, поворотные, навесные и чизельные плуги, плоскорезы-глубокорыхлители – это делают алтайские производители. Мы всегда рады бывать в Тюменской области, здесь много наших давних партнёров, с которыми у нас самые тесные отношения. Один из них – предприятие «Гагаринскремтехпред», наш официальный дилер в вашем регионе», – отмечает представитель завода.

Помимо тракторов, сеялок и других машин для работы на фермах и в поле на выставке можно встретить продукцию Тюменского завода быстровозводимых конструкций. Фирма занимается строительством бескаркасных арочных ангров: зерноскладов, коровников, телятников, конных манежей. На выставке можно было увидеть модульные домики и баньки для туристических целей, а настоящий ямальский чум с националь-



Делегация из первых лиц Тюменской области высоко оценила организацию выставки

ной кухней собрал вокруг себя немало зрителей.

## ЧТО СКАЗАЛИ ЭКСПЕРТЫ

На официальной церемонии открытия заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента АПК Владимир Чайметов сказал, что выставка будет способствовать новому импульсу развития как агропромышленного комплекса, так и туристического направления.

«Процент отечественной техники у сельхозпроизводителей Тюменской области растёт из года в год. Вопросы импортозамещения решаются. Сегодня здесь представлено огромное количество бе-

лорусской, российской техники. Сейчас мы можем видеть её большой ассортимент. Большинство из представленных здесь образцов уже либо нашли своих хозяев у товаропроизводителей, либо находятся в процессе приобретения. Техника здесь, действительно, современная. Рады за отечественное машиностроение», – поделился с присутствующими Владимир Чайметов. Он отметил, что сегодня динамично меняется ситуация в мире, и наш долг обеспечить продовольственную безопасность Родины. Он уверен, что наши аграрии справляются с этой задачей и смогут занять лидирующее место в мировом производстве сельхозпродукции. Советник губернатора Тюменской обла-



Продемонстрировать приёмы в развитии агротуризма прибыли гости с Ямала

сти Ольга Езикеева затронула тему развития сельского туризма. Она считает, что это перспективное направление можно открывать на базе уже существующих предприятий, можно создавать и новые туристические кластеры. Для работы форума «Открываем область заново» было организовано несколько площадок. Здесь предприниматели, которые занимаются сельским туризмом, смогли узнать о действующих мерах поддержки, механизмах привлечения инвестиций, продвижения своих проектов.

## С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ДЕЛА

От Казанского района в составе делегации присутствовали представители районного управления по развитию АПК, руководители и главные специалисты ООО «Сельхозинтеграция», ООО «АгроСервис», ООО «Альянс-АгроЛ», ООО «Покровское», а также крестьянско-фермерских хозяйств. Кроме того, здесь же, на площадке технопарка

«Пышминская долина», 30 апреля работали круглые столы с участием представителей ведущих российских компаний, посвящённые развитию агротуризма и продажам техники в новых условиях. Всего на выставке было представлено более ста единиц сельхозтехники и промышленного оборудования, в том числе опрыскиватели от предприятия «Авагро», производство которых развернуто в Казанском районе. На следующий день, 1 апреля, состоялась пятая областная олимпиада инженерно-технических работников агропромышленного комплекса Тюменской области, круглые столы по темам аграрного образования, обеспечения биологической безопасности животноводства, внедрения цифровой экосистемы в сельхозорганизации. Все участники встречи отметили важность подобных мероприятий в развитии отрасли в нашем регионе.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ  
Фото автора

## ИЗ ЗАЛА СУДА

# Противозаконные действия наказуемы

**Подделка официального документа в целях его использования является преступлением. Ответственность лежит и на изготовителе и на покупателе фальшивого документа.**

В марте текущего года Казанский районный суд вынес обвинительный приговор молодой девушке, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации. Осужденная, признаваясь в содеянном, рассказала, что в феврале 2020 года предъявила поддельный официальный документ – личную медицинскую книжку с внесёнными заведомо ложными сведениями.

Татьяна (имя изменено) при трудоустройстве поваром в детское образовательное учреждение в ноябре 2020 года предъявила поддельный официальный документ – личную медицинскую книжку с внесёнными заведомо ложными сведениями.

**В целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных и профессиональных заболеваний работники отдельных профессий, производстве и организаций при выполнении своих трудовых функций обязаны проходить предварительные (при поступлении на работу) и периодические (профилактические) медицинские осмотры. Данные об их прохождении подлежат учёту медицинскими организациями, государственной и муниципальной системами здравоохранения, органами, осуществляющими федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор. Центр гигиены и эпидемиологии выдаёт работнику личную медицинскую книжку установленной формы с внесёнными в неё данными осмотра.**

ями о прохождении врачебной комиссии и сдаче анализов в медицинском учреждении.

Зная о необходимости прохождения обязательного предварительного медицинского осмотра, девушка, минуя медучреждение, незаконно приобрела поддельную мед книжку (у установленного лица) за денежное вознаграждение в размере 2 500 рублей.

Такие действия нарушают положения статьи 34 Федерального закона от 30.03.2012 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом

благополучии населения» и приказа Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 20.05.2005 г. № 402 «О личной медицинской книжке и санитарном паспорте» и расцениваются как преступление.

Подсудимой назначили наказание в виде ограничения свободы на срок 4 месяца. Ей запрещено выезжать за пределы территории Казанского района, изменять место жительства без согласия специализированного государственного орга-



Подобный инцидент произошёл в феврале того же года с другой женщиной по имени Оксана (имя изменено). В нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации она умышленно приобрела фальшивую трудовую книжку (у установленного лица) за денежное вознаграждение и незаконно хранила её у себя дома. Спустя некоторое время женщина при устройстве на работу в меди-

**По приговору суда подложная личная медицинская книжка, а также фальшивые печати и штампы медицинских учреждений, изъятые у лица, изготовившего поддельный документ, подлежат уничтожению после вступления приговора в законную силу.**

цинское учреждение предъявила мед книжку, не являющуюся оригинальной, как документ, предоставленный право работой в данной организации.

Очередной случай с поддельными документами произошёл в феврале 2021 года. Мария (имя изменено)

работала охранником в образовательном учреждении, в нарушение законодательства незаконно приобрела у неустановленного лица заведомо поддельный официальный документ – личную медицинскую книжку на своё имя, содержащую поддельные записи и подписи врачей и проставленные поддельные печати и штампы. Осознавая, что имеющаяся у нее личная медицинская книжка является фальшивой, она умышленно

и предупреждения совершения новых преступлений.

Осуждённая, умышленно нарушая закон, в период с октября 2020 года по февраль 2021 года из корыстных побуждений изготавливала за вознаграждение поддельные личные медицинские книжки путём внесения в них фальсифицированных записей и подписей от имени врачей, проставляя поддельные печати и штампы. При этом она знала, что эти

**Личная медицинская книжка является официальным документом, предоставляющим право осуществления деятельности, связанной с производством, хранением, транспортировкой и реализацией пищевых продуктов и питьевой воды, воспитанием и обучением детей, коммунальным и бытовым обслуживанием. Её форма утверждена приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 20.05.2005 г. № 402 «О личной медицинской книжке и санитарном паспорте».**

предъявила её уполномоченному работнику организации в качестве подлинной в целях получения права осуществления трудовой деятельности.

И Оксане, и Марии назначили наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.

Наталью (имя изменено) суд

признал виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил ей наказание в виде ограничения свободы на срок 10 месяцев с целью восстановления социальной справедливости, исправления осуждён-

документы являются официальными, и осознавала, что последствия её действий будут общественно опасными, а установленный порядок официальных государственных документов нарушится. Несколько гражданам виновная всё же успела продать личные мед книжки, подтверждающие прохождение медосмотров и сдачу необходимых анализов, сведения о допуске к работе.

В судебном заседании подсудимая с предъявлением ей обвинения согласилась полностью, вину в совершении преступления признала в полном объёме. По её ходатайству дело было рассмотрено в особом порядке, без проведения судебного разбирательства.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**Выплаты военным и их семьям**

Семьи тюменских воинов, павших смертью храбрых при проведении спецоперации на Украине, получат поддержку из областного бюджета. Соответствующее постановление подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

Единовременную выплату в 3 миллиона рублей получат семьи погибшего или умершего военнослужащего или сотрудника Росгвардии, имеющего специальное звание полиции, – в равных долях каждого члену семьи: вдовам, не вступившим в повторный брак, и несовершеннолетним детям.

Военнослужащим, а также сотрудникам Росгвардии, имеющим специальное звание полиции, получившим ранение, будет предоставлена единовременная выплата в размере миллиона рублей.

Кроме того, постановлением предусмотрено ежемесячное пособие в размере 5 тысяч рублей инвалидам вследствие военной травмы, полученной в ходе спецоперации, каждому из родителей, вдовам и несовершеннолетним детям погибших.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам (3452) 6-8888-6, 8-800-100-1290.

**Меры поддержки**

Около 300 тысяч неработающих пенсионеров Тюменской области единовременно получают по 2 тысячи рублей. Решение принято региональным правительством. Гражданам не нужно никуда обращаться и писать заявления. Все данные есть в органах соцзащиты.

Посещать дополнительно почтовые отделения не нужно. Деньги придут вместе с пенсий.

«Выплата будет доставлена одним из способов:

– с апреля – на счёт получателя в банке, на который ему перечисляются суммы поддержки;

– с мая – Почтой России на дом в соответствии с графиком доставки», – сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

**Индексация пенсий**

В апреле на 8,6% проиндексируют социальные пенсии. Индексация затронет 4 миллиона человек. В их числе те, кто получают пенсии по старости (в случае, если гражданин по каким-то причинам не получил права на страховую пенсию), по инвалидности (в том числе дети-инвалиды), по потере кормильца, если ребёнок потерял одного или двух родителей, и дети, у которых оба родителя неизвестны.

**Плату не повысят**

Как сообщает информационный центр правительства Тюменской области, повышение родительской платы в 2022/23 учебном году за питание обучающихся не планируется.

По данным регионального департамента образования и науки, в настоящее время рассматривается вопрос об увеличении расходов бюджета на обеспечение питанием обучающихся. Средства, сэкономленные на основании фактической посещаемости обучающимися организаций, будут потрачены на увеличение стоимости питания (улучшение качества питания).

**Информации подготовили  
Ирина МЕДВЕДЕВА  
и Светлана СУРОВЦЕВА**

**СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ****Быть развитыми физически**

В конце марта на стадионе «Юность» в селе Казанском прошёл фестиваль «Готов к труду и обороне», в котором приняли участие воспитанники дошкольных учреждений Казанского района.

В течение двух дней соревновались в ловкости и скорости мальчиши из подготовительных групп детских садов «Ёлочка» и «Солнышко» из села Казанского, «Колокольчик» и «Ивушка» из посёлка Новоселезнёво и «Маячок» из села Гагарья.

– Для дошколят это настоящий праздник, – рассказывает инструктор по физвоспитанию детского сада «Ёлочка» Жанна Горлова. – Они готовятся, проходят отборочные испытания.

В каждой команде было по 12 ребят, все они прошли предварительный отбор и действительно воспринимали поездку на стадион как праздник. Они не только соревновались и с замиранием сердца ждали оглашения результатов, но и бегали, прыгали, общались и играли, болели за друзей и команду в целом.

По словам Ларисы Тихненко, тренера-преподавателя Казанской детско-юношеской спортивной школы, мальшам нужно было выполнить несколько заданий, таких как наклон вперёд стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места, поднимание туловища из положения лёжа, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, метание теннисного мяча в цель и челночный бег. Физические нагрузки, несомненно, важны для гармоничного развития дошколят, а комплекс упражнений ГТО построен так, чтобы детям было интересно его выполнять. Мальшам непросто даётся такое упражнение, как поднимание туловища из положения лёжа. А вот с метанием и бегом ребятишки справлялись лучше.



Педагоги помогали детям выполнить упражнения

В первый день соревнований встретились команды ребят из подготовительных групп детских садов «Ёлочка» и «Солнышко». Татьяна Гусакова, инструктор по физвоспитанию детского сада «Солнышко», рассказывает, что в их учреждении дети с большим удовольствием участвуют в спортивных мероприятиях.

На следующий день на стадионе «Юность» соревновались ребята из детских садов «Колокольчик», «Ивушка» и «Маячок». Мальчиши старались изо всех сил, а инструкторы по физическому воспитанию Ирина Поддуваева, Ольга Александрова и Дарья Гейст очень переживали за них.

В общекомандном зачёте лучшими стали воспитанники детских садов «Колокольчик» (1-е место), «Ивушка» (2-е место) и «Солнышко» (3-е место).

Подведены итоги и в личном зачёте. Самыми спортивными мальчишками стали Демид Жирнов (1-е место, детский сад «Ивушка»), Павел Костров (2-е место, «Ивушка»), Матвей Кучнеров (3-е место, «Ёлочка»). Хорошо показали себя в соревнованиях и девочки. На первом месте – Софья Александрова («Ивушка»), на втором – Полина Ерхова и на третьем – Диана Фалькова (обе из детского сада «Колокольчик»).

**Тамара НОСКОВА**  
Фото автора

**ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ****Весна – пора нереста рыбы****В Тюменской области наступает запрет на вылов водных биоресурсов**

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утверждёнными приказом Министерства сельского хозяйства № 646 от 30.10.2020 г.

В период от начала расплыва льда (появления закраин) до 20 мая на территории Тюменской области вводится запрет на вылов водных биоресурсов в реках и их пойменных системах (ручьях, притоках, старицах, сорах).

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озёрах Тюменской области, изолированных от речной системы.

В указанные периоды любительское рыболовство разрешено при условии, что добыча водных биоресурсов будет осуществляться одной донной или поплавочной удочкой или спиннингом (фидером) с берега (без применения плавучих средств) с общим количеством крючков на орудиях добычи (вылова) не более 2 штук у одного гражданина.

Использование любых других орудий лова, не обозначенных в вышеуказанном списке (сети, фитили, сачки, пауки (подъёмники) и другие), расценивается как нарушение правил рыболовства.

Суточная норма добычи водных биоресурсов (щуки, судака, леща, язы, карася), разрешённая при осуществлении любительского рыболовства, составляет 5 килограммов суммарно или один экземпляр в



Рациональное использование рыбных запасов поможет сохранить природу

случае, если его вес превышает 5 кг, гаммаруса – 0,5 кг, хирономид – 0,1 кг. Лимит по ракам составляет 2 кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добычи (вылова) водных биоресурсов прекращается.

Повсеместно запрещён вылов сибирского осетра, стерляди, нельмы и муксуна, артемии, в том числе на стадии цист.

За нарушение правил рыболовства виновным грозит административная ответственность. Часть 2 статьи 8.37 КоАП РФ предусматривает наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей с конфиснацией орудий лова и транспортного средства. Граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности

**ЗНАЙ НАШИХ****Украшение спортивного сезона**

В Тюмени с 30 марта по 3 апреля прошёл чемпионат России по биатлону.

По информации агентства новостей «Тюменская линия», соревнования проходили в тюменском центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири».

Компанию в борьбе за медали нашим лучшим спортсменам составили атлеты из Беларуси. В программу вошли все привычные виды соревнований, кроме индивидуальных гонок и пасьюотов, которые были разыграны ранее.

В первый день соревнований в мужском спринте все места на пьедестале заняли представители сборной России.

Даниил Серохвостов, воспитанник Новосибирской школы биатлонистов, подтвердил прозвище «Русская ракета» и, несмотря на промах, значительно опередил всех соперников. Эдуард Латыпов (Башкирия) стал вторым, замкнул тройку Карим Халили (Московская область), у которого также один неоточный выстрел.

В женском спринте сильнее остальных были 4 биатлонистки, и итог соревнования получился неожиданным. В число лучших не попала ни одна из призёрок олимпийской эстафеты, даже Кристина Резцова (ХМАО) промазала три раза и уступила в борьбе за бронзу Анастасии Гореевой (Москва). А победила Виктория Сливко (Тюменская область), опередившая Елизавету Каплину из Юрги.

В заключительный день соревнований, 3 апреля, тюменская спортсменка Виктория Сливко вновь поднялась на пьедестал почёта, на этот раз она завоевала серебро массстарта, уступив Кристине Резцовой 18 секунд.

В заключительной гонке на турнире победу от праздновала команда из Юрги в составе Никиты Поршнева, Дмитрия Иванова, Петра Пащенко и Михаила Бурундукова. Белорусы с десятью промахами стали вторыми, а спортсмены из Центрального федерального округа – третьими.

В своём Telegram-канале губернатор Тюменской области Александр Моор поделился впечатлениями от прошедших соревнований: «Спасибо биатлонистам за эмоции, которые они нам подарили! Спасибо организаторам! Благодарю болельщиков, многие из которых приехали из других регионов нашей страны. Чемпионат России по биатлону завершён». Награды победителям вручили глава региона Александр Моор и президент Союза биатлонистов России Виктор Майгуров.

Стоит сказать и о том, что в минувшую субботу, 2 апреля, Александр Моор наградил тюменских победителей и призёров зимних Олимпийских игр в Пекине и их тренеров.

Глава региона вручил денежные сертификаты Денису Слизцову и его тренеру Андрею Иванову, Татьяне Сориной и её тренеру Валентине Литвинцеву, Ивану Якимушкину и его тренеру Андрею Якимушкину, Александру Логинову и его тренеру Максимию Кугаевскому.

За 1-е место спортсмены получат по 10 млн. рублей, за 2-е – 8 млн., за 3-е – 5 млн. Тренеры получат вознаграждение за 1-е место спортсмена – 3 млн., за 2-е – 2,5 млн. и за 3-е место – 2 млн. рублей.

Информацию подготовил Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

## ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

## Встанем на молитву и укрепимся

24 февраля Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил с обращением к архиереям, пастырям, монашествующим и мирянам с призывом сугубо молиться о скорейшем восстановлении мира и оказывать всякую помощь пострадавшим, беженцам, людям, оставшимся без кровя и средств к существованию. Позднее Предстоятель Русской Православной Церкви утвердил текст молитвы для чтения за богослужением и при совершении домашнего правила. 16 марта Патриарх призвал всех чад Церкви читать ежедневно канон молебный ко Пресвятой Богородице с присоединением к нему упомянутой молитвы. Подробнее об этом – на нашем сайте ourlife72.ru.

На протяжении месяца до наступления 24 апреля у православных христиан длится Великий пост. На праздники Благовещения и Входа Господня в Иерусалим на трапезе разрешается рыба.

**7 апреля** – двунадесятый праздник Благовещение Пресвятой Богородицы.

**8 апреля** – Собор архангела Гавриила.

**9 апреля** – похвала Пресвятой



**Верба – символ весны и близ грядущего воскресения жизни**

Богородицы (суббота акафиста).

**10 апреля** – Неделя 5-я Великого поста, преподобной Марии Египетской.

**12 апреля** – преподобного Иоанна Лествичника.

**14 апреля** – преподобного Вар-

сонофия Оптинского.

**16 апреля** – Лазарева суббота. Воскрешение праведного Лазаря.

**17 апреля** – Неделя 6-я Великого поста вайи (цветоносная), двунадесятый праздник Вход Господень в Иерусалим, Вербное воскресенье.

В понедельник, **18 апреля**, начинаются Великие дни Страстной седмицы. По уставу Церкви предписан особенно строгий пост.

**19 апреля** – Великий вторник. Преподобного Севастиана Карагандинского (Фомина), исповедника.

**21 апреля** – Великий четверток. Воспоминание Тайной вечери. Обычно в четверг вечером совершается утреня Великого пятка с чтением 12-ти Евангелий Святых Страстей Господних.

**22 апреля** – Великий пяток. Воспоминание Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа. Во второй половине дня совершается вечерня, на которой из алтаря износится Святая Плащаница.

**24 апреля** – Пасха. Светлое Христово Воскресение.

**С 25 апреля по 1 мая** – Пасхальная (Светлая) седмица сплошная (поста нет).

**26 апреля** – Иверской иконы Божией Матери.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА

Фото Тамары НОСКОВОЙ

## ПОМОЖЕМ ВСЕМ МИРОМ

## Сбор средств на мечеть

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!

В трудный период становления Советской власти наши деды и отцы переселились из Казахстана в Россию. В тяжёлые военные и послевоенные времена, когда религиозная деятельность преследовалась властью, мы и мечтать не могли о том, чтобы в Казанском районе не была построена мечеть.

Но сейчас всё изменилось. Строительство мечетей разрешено на федеральном уровне.

В 2017 году наша местная мусульманская религиозная организация "БРЛИК" выкупила для религиозного использования здание по ул. Демьянцева, 15. С тех пор долгих четыре с лишним года мы ждали проектно-сметную документацию, согласовывали и получали заново техусловия на воду, газ, электроэнергию, прошли экспертизу проекта, получили разрешение на реконструкцию мечети в районной администрации.

В Росреестре здание зарегистрировано в статусе мечети.

В многочисленных хадисах Пророка Мухаммада (с.а.с.) говорится, что тому, кто построит мечеть, в Акирете Аллах построит дворец. А тот, кто будет принимать участие в строительстве мечети, получит от Аллаха сараб (вознаграждение),

прощение грехов и Его благословение. В связи с пандемией на данный момент в бюджете нет возможности оказать финансовую помощь. Поэтому обращаюсь к вам, дорогие братья и сёстры по вере! Совет мечети просит вас оказать посильную помощь в строительстве: финансовую, строиматериалами, также вы можете принять непосредственное участие в строительстве.

Реквизиты для пожертвования:

1. Перевод организациям.
2. ИНН 7205028955.
3. Счёт получателя: 40703810967100000325.
4. БИК 047102651(банк и кор. счёта появятся).

5. ММРО «БРЛИК»: с. Казанское, Казанский район, Тюменская область.

6. КПП 720501001.

7. Назначение платежа: пожертвование.

8. Сумма \_\_\_\_\_.

Пожертвование возможно и наличными. По всем вопросам обращайтесь по тел. 8-952-682-11-24.

**Ермек МАМБЕТОВ,**

имам местной

мусульманской религиозной

организации «БРЛИК»

## ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

## Было весело

Во время весенних каникул многие мероприятия для школьников проходили в игровой форме, ведь именно через игру ребёнку легче раскрыть свои творческие способности, развить коммуникативные навыки. Такие мероприятия помогают детям расслабиться после напряжённой учёбы и набраться сил. Каждое образовательное учреждение района составило свой план активного отдыха, оздоровления и развития детей.

Во время каникул в Казанской районной библиотеке проходила Неделя детской и юношеской книги, в рамках которой школьники могли принять участие в познавательных мероприятиях.

Так, библиотекарь Анастасия Ляпунова провела для ребят интерактивную викторину «Лесной сказочник Виталий Бианки» по произведениям писателя.

Перед игрой дети совершили увлекательное путешествие в удивительный мир леса и узнали, что привил любовь к природе Виталию Бианки его отец. Он брал сына с собой на охоту и на прогулки. Рассказывал ему о растениях, птицах и животных. Научил узнавать птиц по голосам, зверя – по следу и, самое главное, записывать свои наблюдения.

Учащиеся отвечали на вопросы слайд-викторины «Птичья галерея», где по описанию нужно было узнать птицу. В конкурсе «Чей это домик?» зачитывался отрывок из произведения писателя, и дети должны были угадать, кто в этом домике живёт.

– Мне очень нравятся произведения Виталия Бианки, потому что я тоже люблю наблюдать за птицами и насекомыми, – рассказывает Ярослав Медянко.

Школьники с лёгкостью вспомнили книги известного писателя и мультфильмы, снятые по его сказкам, такие как «Мышонок Пик», «Высокая горка», «Оранжевое горлышко», «Как муравьишка домой спешил».

В ходе мероприятия дети посмотрели интересный и поучительный мультфильм «Сова», из которого узнали, что всё в природе взаимосвязано.

Как считает библиотекарь Анастасия Ляпунова, книги Виталия Бианки действительно заинтересова-



**Яркие иллюстрации книг Осеевой привлекают юных книголюбов**

ли ребят. Школьники с удовольствием отвечали на вопросы о птицах и животных, с интересом слушали выступающего.

Также в рамках Недели детской и юношеской книги для малышей из подготовительной группы детского сада «Солнышко» библиотекарь Елена Тюрикова провела литературный час по произведениям Валентины Осеевой. Её рассказы учат добру, вежливости и честности, прививают умение находить общий язык с людьми разных возрастов.

Познавательное мероприятие началось с рассказа «Печенье». Присутствующие с большим интересом слушали рассказ, а потом рассуждали о поступках книжных героев.

Оживлённо и весело собравшиеся играли в «Вежливо – не-вежливо», открывали «Ларец до-

бротелей» и участвовали в викторине по творчеству писательницы.

– Я считаю, что каждый человек должен быть вежливым, добрым, всегда говорить правду. А ещё уважать старших, заботиться о слабых, – высказала своё мнение в завершение встречи Таисия Усольцева.

В центре развития детей педагоги Антонина Лахтина и Светлана Филиппова подготовили для третьеклассников Казанской школы мастер-класс «Шоколадная фабрика», но перед этим показали ребятам мультфильм «Сладкая сказка» режиссёра Владимира Дегтярева. Этот фильм в увлекательной форме рассказывает о кондитерском производстве.

Вымытые руки и надев фартуки, ребята приступили к изготовлению конфет. Ведущие заранее приготовили тесто. Для него понадобилось 2 ст. ложки сахарной пудры, 7 ст. ложек сухого молока, 0,5 пачки сливочного масла, ванилин.



**Конфеты получились вкусные, и дети взяли их с собой, чтобы угостить родителей**

Самой интересной частью занятий для школьников стало украшение конфет из ярких драже «М&M's» и кокосовой стружки.

Педагоги Казанского центра развития детей Галина Долгушкина и Светлана Ельцова провели для ребятишек мероприятие «Конструктория-лаборатория». В ходе мероприятия учащиеся отвечали на вопросы викторины, придумывали несуществующих животных, собирали конструкцию по схеме, строили башни из деревянных кубиков, в общем было весело и интересно.

Кирилл Павлюк, Вика Куроптева, Маша Деева и Яна Желудкова давно увлекаются легоконструированием, поэтому со всеми заданиями справились быстро и легко.

На весенних каникулах школьники, которые любят спорт, проявили себя в волейболе, настольном теннисе, пионерболе, мини-футболе, в лыжных гонках.

В детском оздоровительно-образовательном центре «Берёзка» для ребят организовали каникулярную смену социально-гуманитарной направленности «Берёзка TV. Школа лидеров».

По словам педагога дополнитель-

ного образования Надежды Степанян, в течение смены дети могли принять участие в различных мероприятиях, акциях и конкурсах.

Самой интересной частью занятий для школьников стало украшение конфет из ярких драже «М&M's» и кокосовой стружки.

Надежда Степанян, в течение смены дети могли принять участие в различных мероприятиях, акциях и конкурсах. Например, в культурно-историческом конкурсе рисунков «Мой Казанский район», патриотических акциях «Крымские лаванды» и «Я рисую победу», в акциях «Бумеранг чистоты», «Обнимашки», «Эко��рышечка». С огромным удовольствием дети посещали развивающие центры «Юный дизайнер», «Танцевальный», «Рисование», «Настольные игры», а на творческом кружке «Волшебная изонить» было выполнено более 20 работ. Всего за смену в центре отдохнули 56 ребят из Казанского и Бердюжского районов и города Тюмени.

В районном доме культуры для школьников прошли онлайн-опрос, квест-игра и киновикторина на тему российского кино.

По мнению психологов, продуктивное времяпрепровождение, в котором сочетаются физическая активность, интеллектуальные занятия, прогулки на свежем воздухе, общение с друзьями, позволяют школьникам не только хорошо отдохнуть, но набраться сил.

**Надежда ДОГОТАРЬ**  
Фото автора